

KARVIAN KUNTATIEDOTE 2/2026

KUNNANVIRASTO ON SULJETTUNA 29.6 – 26.7.2026

SOTEPISTE-KARVIA

Karvian sotepisteen aukiolo ja palvelut kesällä 2026

Ajalla **15.6.–2.8.2026** Karvian sotepiste on avoinna tiistaisin.

Tiistaisin sotepisteellä on hoitajan vastaanotto ja laboratorion näytteenotto.

Hammaslääkäripalvelut sotepisteellä:

- 15.–17.6.2026 (vk 25) ja 27.–29.7.2026 (vk 31)

Karvian laboratorion näytteenottopiste on suljettu ti 26.5

KANKAANPÄÄN 4H-YHDISTYS

4H:N LANNOITESÄKKIKERÄYS, Karvia, Kiviluomantie 33, 39930 Karvia

Jätevedenpuhdistamon rakennuksen pääty. Sama paikka kuin aiemmin.

Säkkien vastaanottoajankohta: 01.06.-12.07.2026 Alue on auki ma-to klo 8-16 ja pe klo 8-14.

Yhteyshenkilöt: Velimatti Hietaoja/Kunta **040 847 0654** ja Annukka Pörsti/4H **050 353 3721**

KIRJASTO

KIRJASTON PYÖRÄILYHAASTE

Kirjasto haastaa kuntalaiset pyöräilemään kirjastoon **ti 26.5. klo 17-20**. Ohjelmassa E-kirjastoon tutustuminen, poistokirjojen sivujen heitto, 8. lk:n nuoret yrittäjät myyvät makkaraa, kahvitarjoilu, arvonta. Tervetuloa!

E-kirjaston selainkäyttöliittymän beta- eli testiversio julkaistiin huhtikuussa. Aiemmin E-kirjaston käyttö vaati sovelluksen lataamista mobiililaitteelle, nyt e-kirjojen ja e-lehtien luku onnistuu myös tietokoneella. Äänikirjojen kuuntelu on toistaiseksi mahdollista vain mobiiliversiossa. Löydät E-kirjaston täältä: <https://web.e-kirjasto.fi/ekirjasto>

Kesällä juhlistetaan tänä vuonna 100 vuotta täyttävää Nalle Puhia! Luvassa myös kesäinen lukubingo lapsille ja nuorille. Muistathan myös käyttää pyöräilytapahtuman E-kirjasto-oppeja kesän aikana hyväksi ja vaikkapa lukea kesäisiä lehtiä laiturin nokassa lojuen!

Ennakkotieto: Merja Hautanen tulee syyskuussa kirjastoon esittelemään selkokirjoja. Tarkka ajankohta vielä auki, seuraa ilmoittelua! Myös muita vierailuja luvassa!

PALVELUAJAT:

Ma, ke, pe 11–16

Ti, to 15–20

Aattoina 11–15

OMATOIMIAIKA

JOKA PÄIVÄ KLO 7-21

PALVELUAIKA- MUUTOKSIA:

To 18.6. 11-15

Pe 19.6. vain

omatoimi

YHTEYSTIEDOT:

Karvian kunnankirjasto

Tyyni Tuulion katu 10, 39930 Karvia

puh. 040 120 3912

kirjasto@karvia.fi

<https://satakirjastot.finna.fi/>

www.facebook.com/karviankirjasto/

NUORISOPALVELUT

NUORISOTILAT

Nuorisotila eli ”Nuokkari” ja mopopaja on avoinna toukokuun loppuun saakka seuraavasti:

Maanantaisin 6.1k – 17 v. klo 15–19

Mopopaja klo 16–20

Tiistaisin 6.1k – 17 v. klo 15–19

Mopopaja klo 16–20

Keskiviikkoisin 6.1k – 17 v. klo 15–19

Mopopaja klo 16–20

Torstaisin 3.1k – 5.1k klo 13–19

Mopopaja klo 16–19

Nuokkarin toiminta on tarkoitettu 3. luokkalaisille - 17-vuotiaille nuorille. Siellä on tarjolla pientä välipalaa, joten omia eväitä ei tarvita, mutta niiden syöminen tiloissa on sallittua. Nuokkarin tavoitteena on, että nuorilla on mieluisa paikka, jossa saa viettää vapaata aikaa itsekseen tai kaverin kanssa. Siellä on mahdollisuus monipuoliseen puuhasteluun, kuten pelailuun, askarteluun, dartsin heittoon, biljardin peluuseen tai vaikkapa kokkailuun. Nuokkarilla järjestetään myös erilaista ohjattua toimintaa sekä iltakahviloita ja discoja. Lisäksi voit esittää kehitysideoita nuokkarin ja mopopajatoiminnan suhteen, jotta ohjaajat voivat ottaa uusia ideoita huomioon. Nuokkarilla on aina paikalla täysi-ikäinen ohjaaja, ja pääasiallisena ohjaajana toimii Pinja Sivula sekä Arto Salmi. Mopopajalla aloitti uusi työntekijä Kalevi Hiltunen. Lisäksi keväällä nuokkarilla ohjaajana toimii työharjoittelija Laura Hokkanen.

ETSIVÄ NUORISOTYÖ TIEDOTTAA

Valtakunnallinen etsivän nuorisotyön yhteydenottojärjestelmä <https://yhteysetsivaan.fi/> on maksuton valtakunnallinen palvelu, jonka avulla nuoren yksilöinti- ja yhteystietojen sähköinen luovuttaminen nuoren kotikunnan etsivään nuorisotyöhön on tietoturvallista, sujuvaa, nopeaa, toimivaa ja vastaa tietosuoja-asetuksia ja saavutettavuusdirektiivin säännöksiä. Etsivään nuorisotyöhön voi edelleen olla yhteydessä myös suoralla kontaktilla, (Facebook) tai puhelimitse **Etsivä nuoristyöntekijät Noora 044 5772698 ja Mikaela 044 5772697**. Neuvonta on aina maksutonta, luottamuksellista, ja perustuu nuoren vapaaehtoisuuteen ja nuoren kanssa tehtävään yhteistyöhön.

PIISPALAN KESÄLEIRI

Ensimmäistä kertaa mahdollisuus lähteä kesäleirille Piispalan leirikeskukseen.

Leiri on 7.–9.luokkalaisille **2.-4.6.2026!** Piispalan leirikeskuksessa on upeat ja monipuoliset harrastusmahdollisuudet, joita leiriläiset pääsevät hyödyntämään. Osallistumismaksu leirille on 40 € / nuori, maksu sisältää täyden ylläpidon, matkat ja aktiviteetit. Ohjaajaksi mukaan lähtee Pinja ja Heidi. Ilmoittautumaan pääsee laittamalla viestiä Heidille numeroon 040 5125646. Ilmoita viestissä mahdolliset allergiat tai muut erityistä huomiota vaativat asiat. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.

ERÄLEIRI

Kesällä järjestetään eräleiri 4.–9. luokkalaisille **8.-10.6.2026**. Maanantaina päivä alkaa klo 11- ja loppuu klo 17. Tiistaina leiri jatkuu klo 15 ja yövymme Karvian Caravan-alueella telttamajoituksessa yhden yön ja leiri päättyy keskiviikkona klo 12. Leirillä pääsee harjoittelemaan erilaisia käytännöntaitoja metsästykseseen, kalastukseen ja retkeilyyn liittyen. Luvassa kisailua, eräilyä, kalastusta, ruuan valmistusta luonnossa ja monenlaista touhua! Tarkemmasta ohjelmasta ilmoitamme osallistujille lähempänä. Nuorten kanssa leirille lähtee Heidi, Pinja ja Arto. Ilmoittautumaan pääsee laittamalla viestiä Heidille numeroon 040 5125646. Ilmoita viestissä mahdolliset allergiat tai muut erityistä huomiota vaativat asiat.

ROBOTIIKKALEIRI

Tervetuloa viikon kestäväälle robotiikkaleirille kesäkuussa **15.-18.6.2026!** Leiri on suunnattu 8–15-vuotiaille ja järjestetään Karvialalolla. Päivät alkavat klo 9 ja päättyvät klo 14. Mukaan saa tulla, vaikka ei olisi robotiikasta mitään kokemusta, tai olisi jo vanha tekijä! Leirimaksu on 40€, joka sisältää lounaat, opetuksen ja materiaalit. Leirille voi ilmoittautua laittamalla viestiä Pinjalle numeroon 044 772 7513. Ilmoita viestissä mahdolliset allergiat tai muut erityistä huomiota vaativat asiat. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.

HYVINVOINTIPALVELUT

COMMU KARVIA

Karvian tekee yhteistyötä kotimaisen naapuriapusovellus Commun kanssa. Commussa voit pyytää ja antaa naapuriapua muutamalla napin painalluksella. Kevään aikana autamme eri tapahtumien yhteydessä lataamaan Commu sovellutuksen ja käyttämään sitä. Sovellus auttaa naapuriavun ja hyvien tekojen antamisessa ja pyytämässä. Lisätietoja kunnan nettisivuilta

<https://karvia.fi/commu-karvia/> Commu sovellutuksen kautta ihmiset auttavat toisiaan paikallisesti täällä meillä, esimerkiksi viemällä kauppakassin, tarjoamalla juttuseuraa tai apua lemmikkien hoidossa tai lainaamalla työkaluja. Jokainen teko, oli se pieni tai suuri, kerryttää pisteitä meidän kotipaikkakunnallemme matkalla kohti titteliä Suomen yhteisöllisin kunta. Kiitos kun autat!

ANNA JA PYYDÄ APUA KARVIASSA!

Haluaisitko tehdä hyvää tai etsitkö apukäsiä arkeesi? Commu -sovelluksen avulla voit pyytää ja antaa apua lähialueesi asukkaiden kanssa Karviassa!

LATAA COMMU ILMAISEKSI!



Anna apua naapurustossasi



Pyydä apua kun sitä tarvitset



Yhteisöllisyyttä ja hyviä tekoja Karvialle



KARVIA

COMMUAPP.FI



TALKOOKUTSU!

KOTISEUTUMUSEOALUE KAIPAA VISIONÄÄREJÄ

Karvian ulkomuseoaluetta siivottiin 2024 ahkerasti talkoilla, josta suuri kiitos kaikille osallistujille. 2025 aloitettiin alueen kunnostustyöt, johon kunta sai EU:n maaseuturahoitusta 31 466,89 euroa, josta EU-osuus oli 27 061,52 euroa. Keskityimme museoalueen rakennusten kunnostukseen sekä alueen infrastruktuurin parantamiseen. Kolmen aitan ja Lehtisen tuvan katot uusittiin ja jälkimmäisen ulkovuoria korjattiin. Myös aittojen sisätilat puhdistettiin ja tehtiin pieniä korjauksia perinnerakentamista kunnioittaen. Lisäksi alueen kulkuväyliä selkiytettiin Veeti Heikuran suunnitelman mukaan, hankittiin uusi sähköpääkeskus ja tehtiin sähkövaraukset rakennuksiin sekä piha-alueen valaistusta varten. Määrätietoinen kehittämistyö jatkuu ja tulevan talkoopäivän aikana on tarkoitus siirtää osa museoesineistä säilytyksestä esille aittoihin luovasti. Lisäksi luodaan uusia kävijäkokemuksia parantavia elementtejä, kuten elämyksellisyyttä ITE- taiteen ja tarinoiden avulla sekä ideoidaan opastetauluja museotoimintaa ja kulttuurielämyksiä varten. Alue on osa Karvian paikallista kulttuuriperintöä, ja sen kunnostaminen on nähty tärkeäksi osaksi kunnan kulttuuri-, matkailu- ja hyvinvointipalvelujen kehittämistä. Mikäli kotiseututyö on lähellä sydäntäsi ja haluat olla sen kehittämistyössä mukana.

Olet lämpimästi tervetullut talkoisiin keskiviikkona 20.5.2026 klo 10-18.00.

Pidämme huolen energiantarpeestasi päivän aikana. Säänmukainen kökkä -varustus.

Lisätietoja Pinjalta p. **044 727513** tai

Sirpalta p. **044 727402**.

ULKOMUSEOALUE AVOINNA

kesäkuun alusta alkaen omatoimisiin vierailuihin. Alueen rakennuksista ja työvälaineistä tietoa aittojen edustoilla. Ryhmille järjestämme tilauksesta kohteeseen opastusta, lisätietoja Pinja Sivula p. **044 727513**. Ulkomuseoalueella on kesän aikana myös teemapäiviä, jolloin pääsee syvemmin tutustumaan eri kohteisiin. Näistä tapahtumista tiedotamme erikseen kunnan nettisivuilla.

LIIKUNTA JA KULTTUURIKAVERIT HAUSSA

Hyvinvoinlautakunnan yksi tavoitteista on kouluttaa liikunta-, ulkoilu- ja kulttuurikavereita, jotka omaisena, lähimmäisenä, ystävänä tai naapurina toimisivat vapaaehtoisesti ikäihmisen tai yksinäisen tukena kannustaen heitä ulkoilemaan ja osallistumaan paikkakunnalla järjestettäviin yhteisöllisiin tapahtumiin. Ilmianna itsesi tai kaverisi, jotka jo toimivat kulttuuri- ja ulkoiluystävinä tai haluaisivat toimia lähimmäisen parhaaksi. Tarjoamme maksuttoman koulutuksen, kivan vertaisohjaajaporukan ja vapaaehtoistoiminnan tukiverkoston. Annathan kuulua itsestäsi. Teet arvokasta työtä lähimmäisesi hyväksi ja haluaisimme antaa tunnustusta näistä teoista. Lisätietoja hyvinvointipäällikkö p. **044 772 7402** tai sirpa.ala-rami@karvia.fi. Itsenäinen ja avustettu ulkoilu kuuluu laadukkaaseen vanhuuteen. Vapaaehtoinen ulkoiluystävä rohkaisee ikääntynyttä ulkoilemaan ja tarjoaa ulkoiluapua tarvittaessa.

LIIKUNTA KUULUU KAIKILLE

Liikuntatoimi on saanut hakenut ja saanut 9000 euroa liikunnallisen elämäntavan kehittämiseen, kokonaisrahoituksen ollessa 18 000 euroa. Avustusta myöntäessään Lupa- ja valvontavirasto on painottanut pitkäjänteistä ja laadukasta liikunnan kehittämistoimintaa. Lisäksi avustusta myönnettäessä on otettu huomioon suunnitellun toiminnan sisältö, laatu ja laajuus sekä kustannusarvion realistisuus ja hankkeen rahoituspohja. Tavoitteena on soveltavan liikunnan kehittäminen sitoutuneen yhteistyöverkoston kanssa luoda paikkakunnalle toimintaedellytykset soveltavan liikunnan toteuttamiseen sekä kehittää, parantaa tietoisuutta ja saavutettavuutta soveltavan liikunnan palveluista. Lisäksi edistää yhdenvertaisia liikuntamahdollisuuksia kaikille toimintakyvystä, sairaudesta, vammasta tai elämäntilanteesta riippumatta. Soveltava liikunta tukee fyysistä, psyykkistä ja sosiaalista hyvinvointia, vahvistaa toimintakykyä ja edistää itsenäistä arjessa pärjäämistä. Kohderyhmälle toteutetaan mm. yksilöllisesti mukautettuja liikuntaratkaisuja, joissa ympäristö, välineet ja ohjaus sovitetaan osallistujien tarpeisiin. Ideoille, toiveille ja yhteistoiminnalle on tilaa. Ole rohkeasti yhteydessä Sirpaan p. **044 7727402**.

EI VÄLITETÄ ALKOHOLIA NUORILLE

Kasvattajat saattavat ajatella, että vanhemman hankkima tai kotona nautittu alkoholi on keino kontrolloida nuoren alkoholin käyttöä kodin ulkopuolella. Todellisuudessa tämä antaa nuorelle viestin, että nuorten alkoholin käyttö on sallittua ja hyväksyttyä. Perheessä on hyvä keskustella myös muiden, jo täysi-ikäisten, nuorten kanssa alkoholin välittämisestä alaikäisille sekä alkoholin mahdollisista seurauksista alaikäisen terveydelle ja hyvinvoinnille. Suomessa alkoholin välittäminen alaikäiselle lain mukaan kielletty ja rangaistava teko.

KYLÄLUUDAT LIIKENTEESSÄ

Liikuntatoimella on yksi Riento erikoispyörä, jolla pääsee avustajan kanssa pyöräilemään kevyenliikenteen väylällä, jota Karviassa on 14 kilometriä. Lisäksi on kaksi sähköavusteista polkupyörää = Kyläluudat, joilla voi turvallisesti kuljettaa kuntalaisia liikuntapalvelujen pariin, virkistäytymisretkille tai ohjata kuntoilemaan esteettömään Leijonametsään. Liikuntatoimi palkkaa kesätyöntekijöitä, jotka pitävät parityöskentelynä kyläluudat liikenteessä ja saapuvat niiden luokse, jotka eivät enää omin avuin jaksa hakeutua kunnan hyvinvointipalvelujen pariin. Mikäli kuntalaiset, joilla on liikkumishaasteita, kaipaavat päiväänsä virkistystä, ulkoilu- ja pihatreffitoiminta kiinnostaa, niin ilmoittakaa itse tai omaiset tästä toiveesta sekä kuljetustarpeesta hyvinvointipäällikölle p. **044 7727402**.

- Pyöriä lainataan maksutta yritysten, yhteisöjen ja yksittäisten kuntalaisten käyttöön, varaukset p. **044 7727402**



OMAISHOITAJIEN JA LÄHEISTÄÄN ARJESSA AUTTAVIEN TAPAAMINEN

ke 27.5.2026 klo 13–15, Olohuone, Kylä-Karviantie 18

Omaishoitajuus koskettaa monella tavalla - iloineen, haasteineen.

Tervetuloa vertaistukitapaamiseen, jossa voit hetkeksi pysähtyä, jakaa kokemuksia ja tulla kuulluksi vertaistesi kanssa. Tapaaminen tarjoaa luottamuksellisen paikan keskustelulle, kuuntelulle ja yhteiselle ymmärrykselle. Tilaisuus on kaikille avoin ja maksuton, sinulla ei tarvitse olla hyvinvointialueen kanssa tehtyä sopimusta omaishoidosta, eikä sinun tarvitse olla yhdistyksen jäsen. Lämpimästi tervetuloa!

Ilmoittautumiset: pe 22.5. mennessä Emilialle p. 044 026 6300/ Satakunnan Omaishoitajat ry

IKÄKESKUKSEN PYSÄKKI KARVIASSA

• keskiviikkona 10.6.2026 klo 9.00-11.00 Karviatalolla

TERVETULOA PIHATREFFEILLE

lääkäiden pihatreffit ovat toimineet jo usean vuoden ajan ympärivuotisesti aina tiistaisin klo 13-14 Olohuoneella (entinen Kirkonkylän koulu), jatkuen vielä toukokuun loppuun. Sinne ovat kaikki lämpimästi tervetulleita. Kesän lämmössä pihatreffitoiminta siirtyy ulos, levittäytyen eri asuinkiinteistöjen pihoille ja kokoontumispaikkoihin.

PIHATREFFIT

ULKOILUYSTÄVÄTOIMINTA MATALALLA KYNNYKSELLÄ

23.6. Iltaruskonpalvelukeskus, Iltaruskonkatu 7 **KLO 13-14**

30.6. Kotokaari, Revonkatu 2

7.7. Haapasenkatu 6

14.7. Kaisala, Muistontie 8

21.7. Tyyni Tuulion katu 3

28.7. Veteraanitalot, Iltaruskonkatu 9



**TULE PELAAMAAN HAUKOJA PIHAPELEJÄ JA NAUTTIMAAN
MUIDEN SEURASTA - YHDESSÄ ON HAUSKEMPAA**

OLOHUONEEN AUKIOLOAJAT

Willi Wekara leikki- ja pelinurkkaus Olohuoneessa (Kylä-Karviantie 18) on pyydettäessä käytössä. Valvojina voivat toimia kaikki aikuiset huoltajat, vanhemmat tai isovanhemmat. Samalla on päässyt muitakin lapsia mukaan huoltajiensa kanssa. Avaimet voi noutaa ja palauttaa kunnantalon neuvontaan. Lähde mukaan vapaaehtoiseksi valvojaksi. Tilaa voi varata myös yksityiskäyttöön lasten synttärpäiviksi 50 euron hintaan. Vuokraehtoihin sisältyy oma siivous sekä huonekalujen, leikkitavaroiden järjestys samaan kuntoon kuin mallikuvissa. Tarkemmat ohjeet saa neuvonnasta avaimen haun ja vuokranmaksun yhteydessä. Varaukset hyvinvointipäälliköltä p. 044-7727402.

KARVIAN AA-RYHMÄ

kokoontuu kunnantalon kahviossa tiistai-iltaisoin klo 18. Kulku pääovesta.

MIESTEN JUTTUILTA

Olohuoneella maanantaisin klo 18-20. Illan keskustelun aiheet ammennetaan Raamatun luvuista

HAASTEPEYÖRÄILY- KAMPANJA KÄYNNISTYI VAPPUNA

jatkuen **1.5.- 21.6.2026** (virallinen kuntien välinen kisa) Ilmoita passin tiedot hyvinvointipäällikkö Sirpalle p. 044 7727402 heti maanantaina 22.6. Karviassa jatkamme kampanjaa ja poljemme aina elokuun loppuun, jonka jälkeen passi palautetaan arvontojen vuoksi liikuntatoimistoon. Omat suorituksensa voi kirjata pyöräilypassiin tai nettiin/kännykkään. Kirjausalustana toimii maksuton Liikkuen läpi vuoden mobiilisovellus, joka toimii älypuhelimessa, tabletissa ja netissä. Sen voi ladata ilmaiseksi sovelluskaupasta Google play tai App Store. Katso ohjeet www.liiku.fi/haastepyoraily. Hae tai tilaa kunnan neuvonnasta 02-572790 pyöräilypassi, jossa kaikki kesän 18 pyöräilytapahtumaa. Passeja myös kirjastosta ja pyöräilytapahtumista.
Lisätietoja p. **044 7727402**.

Vappuna otellun pyöräilymaaottelun **Karvia voitti lukemin 71-68**. Tässä loput kesän pyöräilyhaasteet.

2. Tmi JARI KANNISTO

haastaa kuntalaiset **9.5.2026 klo 10-14** pyörien pikahuoltoreffeille kauppaan (Kylä-Karviantie 10) Maksuton renkaiden ilmanpaineentarkistus sekä mehu- ja kahvitarjoilu (kirjain paikalla 11.5. asti)

3. KARVIAN MAA- JA KOTITALOUSNAISTEN HAASTE

Marketta ja Juhani Kuuselan pihapiiriin (Jokimaantie 35) **helatorstaina 14.5.2026 klo 10-14**. Mehua- ja kahvitarjoilu pullan kera. Myynnissä suolapalaa, arpoja (kirjain paikalla 16.5. asti)

4. SARAN HARRASTEKESKUS HAASTAA

pyöräilijät harrastekeskuksen patiolla (Antinraitti 7) **24.5.2025 klo 13-16**. Mehua/kahvi- tarjoilu pullan kera. Kiska & Kirppis auki, myynnissä makkaraa, pika-arpoja. (Kirjain 25.5. asti)

5. KARVIAN KIRJASTON HAASTAA

kuntalaiset kirjastolle koko perhen voimin **26.5.2026 klo 17-20**. Kivaa ohjeistoimintaa, lapsillekin tekemistä. Mehua- ja kahvitarjoilu (kirjain paikalla 28.5. asti)

6. SUOMEN PUNAISEN RISTIN PYÖRÄILYHAASTE

Karvian SPR haastaa pyöräilijät Sampolaan (Kylä-Karviantie 24) perjantaina **5.6.2026 klo 17-19**. Mehua- ja kahvitarjoilu, mahdollisesti arvontaa. (Kirjain paikalla 7.6. asti)

7. TUULEN KYLÄSEURA HAASTAA

kaikki pyöräilijät Marjatta Rämön pihapiiriin (Tuulentie 59) keskiviikkona **10.6.2026 klo 17-20**. Mehua- ja kahvitarjoilu (kirjain paikalla 12.6. asti).

8. KARVIANKYLÄN PVY HAASTAA

kuntalaiset Tervatuvalle Karviankylään (Prinkkiläntie 180) **17.6.2026 klo 16-19** kahvi- ja mehutarjoilun merkeissä (kirjain paikalla 19.6. asti).

9. KUNTAKUMPPANUUS PARKANO-KARVIA

haastavat kuntalaiset pyöräilytreffeille osoitteeseen Pirttijärven metsätie keskiviikkona **24.6.2026 klo 17-19**. Tavataan kuntakeskuksista 16 km päässä. Tarjoilua ja arvontaa osallistujien kesken

10. KIRKONKYLÄN MAATALOUSNAISTEN HAASTE

Torrón harrastekeskukseen sunnuntaina **5.7.2026 klo 10-14**. Mehua- ja kahvitarjoilu, myynnissä makkaraa ja arpoja (kirjain paikalla 8.7. asti)

11. MARJASUON KYLÄTALON HAASTE

Pienviljelijäyhdistys kutsuu pyöräilijät Marjasuon kylätalolle (Nummijokitie 114) **12.7.2026 klo 10-13**. Mehua- ja kahvitarjoilu, myynnissä makkaraa ja arpoja. (Kirjain paikalla 14.7. asti)

12. PARTAKYLÄN MAATALOUSNAISTEN HAASTE

Maija Ilmarin ja Tuomo Pentinmäen pihapiiriin (Ylä-Satakunnantie 353) **19.7.2026 klo 10-14**.
Mehu- ja kahvitarjoilu. Myynnissä makkaraa ja arpoja (kirjain paikalla 20.7.)

13. KAHVILA-RAVINTOLA PIKKUSISKOT

haastaa kuntalaiset tutustumaan yrityksen palveluihin **21.7.2026 klo 17-19** (Kylä-Karviantie 34).
Mehu- ja kahvitarjoilu kastamisen kera, myynnissä makkaraa (kirjain paikalla 23.7. asti)

14. KARVIAN KOTISEUTUYHDISTYKSEN HAASTE

Kotiseutuyhdistys haastaa kuntalaiset pyöräilemään Olohuoneelle (Kylä-Karviantie 18) tiistaina
28.7.2026 klo 17-19 teemana höyrykone. Mehu- ja kahvitarjoilu kastamisen kera.

15. KUNTAKUMPPANUUS KARVIA-KIHNIÖ

haastavat kuntalaiset pyöräilytreffeille osoitteeseen Alkkiavuorentie 1 **6.8.2026 klo 17-19**. Tavataan
kuntakeskuksista 20 km päässä. Tarjoilua ja arvontaa osallistujien kesken

16. KARVIAN KARAVAN HAASTAA

kuntalaiset pyöräilemään matkaparkin huoltorakennukselle (Kiviluomantie 164) **16.8.2026**.
klo 11-14. Mehu- ja kahvitarjoilu (kirjain paikalla 18.8. asti)

17. ÄMMÄLÄ-MATTILAN PYÖRÄILYHAASTE

Ämmälä-Mattilan kyläyhdistys kutsuu pyöräilijät Sopukalle (Ämmäläntie 406) **23.8.2026 klo 10-14**.
Mehu- ja kahvitarjoilu, buffetista makkaraa, arpoja. (Kirjain paikalla 25.8. asti)

18. KARVIAN LIIKUNTAPALVELUJEN HAASTE

Karvian liikuntatoimi haastaa liikunnalliset kuntalaiset kakkukahville Olohuoneelle **26.8.2026 klo**
17-19.00. Kiitokseksi aktiivisesta osallistumisesta jaetaan pyöräilyyn liittyvä yllätys.

MTK- KARVIA



MTK:N JÄSENYYS KANNATTAA – TULE MUKAAN!

MTK on maanviljelijöiden, metsänomistajien ja maaseutuyrittäjien etuja ajava järjestö. Me puhumme suomalaisen maaseudun ja maaseutuelinkeinojen puolesta niin kotikunnissa kuin Brysselissäkin. Jäsenenä pääset tutustumaan alan ihmisiin ja saat rahanarvoisia jäsenetuja ja -palveluita. Tervetuloa mukaan! Henkilöjäseneksi voit liittyä, vaikka et omistaisi peltoa, metsää tai maaseutuyritystä. Tutustu lisää: <https://www.mtk.fi/liity-jaseneksi>

Ilmoitathan muuttuneet yhteystiedot ja sähköpostiosoitteesi sihteerille Reettalle:

mtk.karvia@gmail.com Jäsenkirje lähtee niille jäsenille, joiden sähköpostiosoite on jäsenrekisterissä. Ilmoitathan siis tilan kaikkien jäsenten sähköpostiosoitteet.

Jos haluat liittyä MTK-Karvian Whatsapp postitus listalle, ilmoita siitäkin Reettalle (0400642003).

Omia tietoja pystyy hallitsemaan ja muokkaamaan myös itse Oiva-palvelussa. Oivasta löytyy paljon hyödyllistä tietoa ja materiaalia, mm. sähköinen jäsenkortti.

Lataamalla MTK jäsenet -mobiilisovelluksen kaikki materiaali on käden ulottuvilla:

<https://www.mtk.fi/-/mtk-jasenet-sovellus>

- Tulossa marraskuussa: Turku-Tukholma risteily. Seuraa ilmoittelua!

YHTEISKRISTILLISET TELTTAPÄIVÄT

Yhteiskristilliset telttapäivät 13.-16.8.2026

Olohuoneen kentällä, Kylä-Karviantie 18

LIIKUNTANEUVOJAN LIIKUNTATARJONTA

Karvian liikuntapalvelut

KEHONHUOLTO

tiistaisin karviasalissa klo 18-18.45, 2€ kertamaksu. Kevään viimeinen kerta 12.5. Syksyn ensimmäinen kerta 25.8. Ihanan rentouttava koko kehoa huoltava harjoitus.

SENIOREIDEN TASAPAINOJUMPPA

keskiviikkoisin karviasalissa klo 10-10.45. Kevään viimeinen kerta 6.5. Syksyn ensimmäinen kerta 26.8.

Tasapainoa, liikkuvuutta, kehonhallintaa sekä lihaskuntoa parantavaa liikuntaa.

BOCCIA & CURLING

keskiviikkoisin karviasalissa klo 11-12. Tule mukaan hyvään jengiin pitämään hauskaa ja pelailemaan. Tunti sopii kaiken kuntoisille ja -ikäisille. Kuluvan kauden viimeinen kerta 3.6. Syksyn ensimmäinen kerta 26.8.

PIHA-BOCCIA

bocciapelit siirtyvät kesäkuun ajaksi pihalle: keskiviikkoisin urheilukentällä klo 11-12 (säävaraus karviasali). Kerrat: 10.6., 17.6. ja 24.6.

VAUVAJUMPPA

torstaisin karviasalissa klo 10.30-11.15. Vauvajumppa on iloinen liikuntahetki sekä vauvalle että huoltajalle. Suositusikä 3-24kk. Kuluvan kauden viimeinen vauvajumppa 25.6. Syksyn ensimmäinen kerta 20.8.

1-LUOKKALAISTEN LIIKUNTAKERHO

torstaisin karviasalissa klo 13.30-14.15. Koulun kerhotoimintaa (ilmoittautuminen). Kevään viimeinen kerta 21.5. Syksyllä aloitus 3.9.

UUTTA - PERHEIDEN ELINTAOAIHJAUS - Ota yhteyttä liikuntaneuvojaan.

UIMAKOULUT

Järjestetään viikolla 23: **1.-5.6.** Kankaanpään uimahallissa.

Uimakoulu 1. ryhmän lähtö Karviatalon pihasta klo 11, paluu noin klo 14.30

Uimakoulu 2. lähtö Karviatalon pihasta klo 12.15, paluu noin klo 15.45

Uimakoulu on tarkoitettu yli 5-vuotiaille.

Kolme ryhmää:

- aloittelijat / uimataidottomat (pikkuallas) max 16 hlöä/ryhmä,
- vähän osaavat; 5-10 m alkeisuunteja (keskiallas) max 20 hlöä/ryhmä ja
- uimataidon kehittäjät / merkkien suorittajat (iso allas) max 12 hlöä/ryhmä (tekniikka- ja taitomerkki, uimakandi, maisteri tai priimusmaisteri).

Ilmoittautuminen uimakouluihin alkaa **maanantaina 11.5. klo 8.00**

sähköpostilla: tiina.koski@karvia.fi Ilmoittautumiset viimeistään 21.5. mennessä!

Ryhmät täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Lisätietoja ilmoittautumisesta löydät karvia.fi ja Liikuntatoimen facebook

Liikuntaneuvoja Tiina Koskelta voit varata ajan maksuttomaan liikuntaneuvontaan / kuntosaliohjaukseen / ravintoneuvontaan / lääkkeettömään unenhoidon neuvontaan (+palautuminen ja stressin säätely). Liikuntaneuvoja tekee myös elintapaohjausvalmennusta (maksuton), kesto n. 1 vuosi, sekä kuntotestejä ja InBody-kehonkoostumustestejä (InBody 20€).

Terveyskioskista voit lainata liikuntavälineitä kokeiltavaksi kotiin; mm. sup-laudat, fatbiket, polkulaite-restoraattorit (lisätietoa kunnan sivuilta).

KARVIAN HELLUNTAISEURAKUNTA

JIPPII-KERHO OLOHUONEELLA MAANANTAISIN klo 13-15.

Kaikille avoin, myös aikuiset yksinään tervetulleita, alle kouluikäiset vanhemman seurassa. Pyhäkoulu/hartaushetki, askartelua, yms. Mehu/kahvi. Tervetuloa!

- **SANAN JA RUKOUKSEN ILTA TORSTAISIN klo 19.**
- **PÄIVÄTILAISUUS SUNNUNTAISIN klo 11.**

Muut tilaisuudet ja muutokset www.karvianhelluntaisrk.fi tai fb ja seurakunnan ilmoitustaulu. Kaikkiin vapaa pääsy.

KARVIANKIRKKOALUE – KANKAANPÄÄN SEURAKUNTA

Toimisto puh. 044 7133 569 sähköposti: kankaanpaan.seurakunta@evl.fi

Toimisto avoinna ma-ke, pe 9-13 to 9-15 (kesäajan 27.5-31.8. suljettu keskiviikkoisin)

Hautoihin liittyvät asiat puutarhuri Seija Salo 0447133550

JUMALANPALVELUKSET

Su 24.5.	klo 10 sanajumalanpalvelus ja esikoululaisten kouluun siunaaminen kirkossa, Myyryläinen, Salomaa, Marttila.
Su 31.5.	klo 10 Messu kirkossa, Myyryläinen, Salomaa
Su 7.6.	klo 18 Messu kirkossa, Vepsäläinen, Salomaa
Su 14.6.	klo 10 Messu kirkossa, Salomaa
La 20.6.	klo 12 Kansanlaulukirkko Skantzissa, Vepsäläinen, Haavisto.
Su 5.7.	klo 10 H3 Konfirmaatiomessu Karvian kirkossa, Myyryläinen, Haavisto
Su 12.7.	klo 10 Messu kirkossa, Talja, Haavisto.
Su 26.7.	klo 13 Messu kirkossa, Kyytinen, Haavisto
Su 2.8.	klo 10 Messu kirkossa, Myyryläinen, Haavisto.
Su 9.8.	klo 10 Messu kirkossa, 50 vuotta sitten ripille päässeiden juhlamessu, Myyryläinen, Salomaa.
Su 23.8.	klo 13 Messu kirkossa, Rainerma, Salomaa.

MUUT TAPAHTUMAT

- **Kiva Nähdä ruokailu**, srktalo. to 21.5. klo 11
- **70- ja 75-vuotiaiden syntymäpäiväjuhla seurakuntasalissa** la 29.8. klo 14, ilmoittautuminen kirkkoherranvirastoon puh. 044 7133569.
- **Ruokien jako keittiön ovelta tiistaisin klo 10.** 19.5., 26.5., 9.6., 16.6., 23.6., 30.6., 7.7.,
- **Eloleiri Eläkeläisille** Hakoniemen leirikeskuksessa ti 25.8.- to 27.8. lisätietoa myöhemmin.
- **Iltapäiväkerho** kerhuhuoneella maanantaisin klo 17.30
- **Käsityöpiiri seurakuntatalolla** klo 11, ti 19.5. ja ti 26.5.
- **Kirkkokuoro kerhuhuoneella** klo 18, to 21.5.

HARTAUDET

To 28.5. Musiikkihartaudet, Kokko, Salomaa, Kirkkokuoro

klo13 Iltaruskossa, **klo 13.30** Annakodissa, **klo 14.15** Kaisalassa, **klo 15** Kotokaaressa.

MUSIIKKIA

To 28.5. klo 18 Yhteisvastuukonsertti kirkossa. Duo Majlis Mäki & Jari Tanskanen, Kirkkokuoro

Pe 31.5. klo 19 Karvia-päivien konsertti kirkossa, Humanis Plus –trio, Anna-Mari Yrjänä, piano ja urut, Antti Nissilä, laulu ja Riku Huhtasalo, saksofoni

Pe 10.7. klo 18 Kesäillan musiikkia siunauskappelissa

Pe 17.7. klo 18 Kesäillan musiikkia siunauskappelissa

Pe 24.7. klo 18 Karvian soittokunta esittää kesäillan musiikkia kirkossa, johtajana Reijo Kohtamäki.

Su 2.8. klo 14 Karvia-päivien yhteislaulutilaisuus kirkossa, lauletaan Viisikielisestä, Haavisto, Myyryläinen

KARVIAN KIERRÄTYS- JA PAJATOIMINTA

KESÄN AUKIOLOAJAT

Karvian puuosasto avoinna: Ma-To 8-16 (suljettuna 6.7-4.8)

Karvian kierrätyskeskus:

Kesäkuu avoinna Ma-Pe 9-17 ja La 10-14

Heinäkuu 6.7 alkaen: Ma suljettu Ti-Pe 10-17 ja La 10-14

SPR KARVIAN OSASTO

SPR:n kahvilat Nuorisoseurantalonsampolan kahviossa seuraavasti:

KESÄKUUSSA pe 5.6.2026 klo 17 - 19 HUOM! päivä ja kellonaika

HEINÄKUUSSA ke 8.7.2026 klo 11 - 14

ELOKUUSSA ke 12.8.2026 klo 11 - 14

SYYSKUUSSA ke 9.9.2026 klo 11 - 14

LOLAKUUSSA ke 14.10.2026 klo 11 - 14



MUMMUJEN TOUHUTUPA

AVOINNA 12.-15.6 JA 31.7-3.8. JOKA PÄIVÄ KLO 11-18.

Ämmälänkylässä Leppäsen tilalla, Ämmälänkyläntie 450.

Tutustu Irjan Puuhatiloihin, joissa syntyy mm. tienvarsinuket.

Myyynnissä Irjan noninaiset käsityöt ja Marran kortit ja betonityöt. Kipputori.

Tarjolla mehua ja pipareita. Tervetuloa!

VUOKRATTAVANA

VUOKRATAAN Kiertokadulta 2kpl yksiöitä 39 m² ja 35 m² Talossa valokuitu. Esteetön kulku.

Yhteinen sauna. Heti vapaa. Halpa vuokra.

Lisätietoja 040 0837 615/ Terttu

VUOKRATAAN Karvian kunnalla Vainionkadulla kaksio 47m² sekä

senioreille Veteraanitaloilla kaksioita 59m² ja yksiö 40m². Anna-kodilla kaksio 59m². Heti vapaa.

Lisätietoja: Pii Lepola puh. 040 1203907

VUOKRATAAN SARANKYLÄSSÄ Antinraitti 15, Saneeratussa rivitalossa kaksio 44m

Yhteydenotot: Kankaanpään Laki ja Kiinteistö Oy 02-57 88991 tai

Veikko Leppäniemi 050 5271369 <https://www.kalaki.fi/vuokrakohteet/>

VUOKRATAAN Keskustasta 44 m² yksiö, parvella.

56 m² yksiö/kaksio, parvella.

69 m² kaksio/kolmio, parvella. Asunnoissa iso parveke ja valokuitu.

Tulossa myöhemmin vuokralle: 66 m² kolmio. Lisätietoja 040 718 2516/ Arto

YHTEYSTIETOJA

KARVIAN SOTE-PISTE

Iltaruskonkatu 1
Asiointi vain ajanvarauksella, ma - to klo 8 - 16

- puh. **02 577 3265** (takaisinsoitonnumero)
- puhelimeen ladattavalla Sata-sovelluksella
- [sata.fi-verkkosivuston kautta](https://www.sata.fi)

Näytteenoton ajanvaraus **02 627 6410**
Laboratorio näytteenotto Karviassa tiistaisin
klo 7.30-12.30, vain ajanvarauksella.

KANKAANPÄÄN SOTE-KESKUS

Tapalankatu 20, 38700 Kankaanpää

ma-pe 8-16 **02 577 3265**
la-su sekä arkipyhät suljettu

SATASAIRAALA

Sairaalantie 3, 28500 PORI

SATASAIRAALA **02 627 71**
PÄIVYSTYSAPU 24H **116 117**

APTEEKKI

KARVIAN APTEEKKI
Kylä-Karviantie 34 **02 544 1040**

Hyvinvointialueen yleinen asiakaspalvelu ja
vaihde **02 627 71**

Hyvinvointialueen internetsivut löydät
osoitteesta www.sata.fi

HÄTÄTILANTEESSA SOITA - 112

HOITOTARVIKKEIDEN TILAUS

Hoitotarvikkeiden tilaaminen 5.1.2026 alkaen:

- Puhelin **02 621 3756** (arkisin klo 9-12)
- sähköposti hoitotarvikepalvelu@sata.fi

SUUN TERVEYDENHUOLTO

Ajanvaraus arkisin kello 8:00-15:00

Puhelin **02 577 3221**

Hammaslääkäripäivystys 116 117

SOSIAALITOIMEN PALVELUT

Sosiaaliohjaaja **040 652 4312**

Kuntavastaanotto ilman ajanvarausta joka
kuukauden ensimmäinen maanantai klo 13-15.
Karvian sote-pisteellä Iltaruskonkatu 1

TYM ja kuntouttava työtoiminta

Sosiaaliohjaaja **044 312 4480**

VANHUSPALVELUT

• Iltaruskon palvelukeskus

Iltaruskonkatu 7

- Esihenkilö **044 5773 218**
- Hoitajat **044 577 3856**

• Kotokaari Revonkatu 2

- Esihenkilö **040 136 7515**
- Sairaanhoidtaja **040 136 7541**
- Hoitajat **040 136 7515**
- www.kotokaari.fi

KUNNANVIRASTO

Kylä-Karviantie 17
02 57 27 90
avoinna ma - to klo 8-15:45

YHTENÄISKOULU OPINPOLKU

Haapasenkatu 3
040 120 3913 kanslia

SATAKUNNAN TYÖLLISYYSPALVELUT

Karvian kunnantalo, Kylä-Karviantie 17
Asiointi ajanvarauksella.
Asiointipiste avoinna joka toinen keskiviikko,
parittomina viikkoina.

Satakunnan työllisyysalueen infopuhelin henkilöasiakkaille:
044 701 8001 (klo 9-12 ja 13-15.30)

Tapahtumat

**KARVIA-
PÄIVÄT**
31.7.-2.8.2026

Petäjä-opiston kevätnäyttely
Karviatalolla **24.5.-17.6.2026**

KANSALLISPUKU- SUNNUNTAI

5.7. klo 13 Kulttuurikeskus Skantzissa

Nuorisoseuran tanhuajien tanssiesitys

Pelimannimestari Usko Välimäki & Marko Välimäki

Runonlausuntaa Aarnituuli -kirjasta

Kansallispukuesittelyjä

Ilmaistilaisuuden järjestää Karvian matkailu ry

KULTTUURIKESKUS

Skantz

Willi Karvia

5.6. klo. 19.00

6.6. klo. 18.00

13.6-28.6.

29.6.-30.6

9.7 klo 19.00

11.7-14.7, 19.7

17.-18.7, 24.-25.7.

21.7 klo. 18.00

27.7.-28.7

14.8. klo. 19.00.

21.8. klo 19.00

23.8. klo. 14.00

Semmarit

Runolle ruvetaan ja haitari soi

Musiikkinäytelmä Mitä jäljelle jää

Spede show iskee jälleen

Remakka Stand up

Gabriel - Tule takaisin!

Eput, Juice ja Hassisen kone ihan tuuliajolla!

ABBA - Dancing Queen

Koko kansan puskaradio

Mentalisti Pete Poskiparta

Olli Halonen

Willi lasten tapahtuma



info@willikarvia.fi



skantz.fi



0400414018